2011年7月22日 星期五

誦信

通信费咋用才节约 换上新资费,省就等于赚

猪肉价格又有所上涨,CPI指数又有上升,在涨声一片之中,有人发现,通信费依然保持平 稳,甚至稳中有降。"2006年,我每月的手机费是80元,网费是60元,现在宽带还是这个价钱,而且 还送了个手机。"在网上,有网友这样说。

其实,如果多了解一些新的资费政策,你的话费会更低。

晚报记者 祁京 见习记者 源锌

通信费稳中有降

尽管现在很多商品的价格都上涨了,但也有 价格保持稳定甚至相对下降的例子。比如手机费 和宽带费,非但没有上涨,而且稳中有降。

在2006年的时候,全球通88套餐每月基本 话费88元,现在还是88元。宽带上网的价格 是每月60元,现在还是60元。当年电话费和 网费都是单独算的,现在用融合套餐反而更便

虽然有人说这是因为运营商成本低,但2008 年至今,三家运营商都在3G建设上投入了很大资 金,而且在各项成本都在上涨的时候,通信费还能 下降, 也算是难得。

近3年直线下降

据业内人士测算,随着近年来技术的进步,通信 资费确实有大幅度的下调。以中国移动为例,在其 成立以后的10年来,平均资费水平已下降达82%,尤 其是近3年,下降幅度更大。

2009年9月1日,河南移动率先对新入网客户 实施了"长途一费制"优惠,即2009年9月1日后 入网的新客户在本地拨打长途,仅收取长途费,不 再收取基本通话费。

2010年起,河南移动进一步扩大了"长途一费 的优惠范围,直接取消本地基本通话费,国内 长途费按昭每6秒007元收取。

在今年的"5·17"电信日期间,移动宣布全面下 调全球通资费方案,实现了在全国范围内长途、市 话、漫游主叫通话资费标准的统一,被叫通话全部 免费。在商旅套餐中,388元套餐平均价格降幅超 过了40%,成为降价力度最大的一档资费套餐。

老资费高赶紧换

你的通信费用没有什么变化? 那可能你还使用 着老套餐,赶紧换换吧。

"我们这个月有很多老用户办了新套餐。"郑 州移动的工作人员介绍说,自从新版的88套餐推 出以来,有不少老用户都来更换了新套餐,有很多

都是全球通F计划的用户。

这样说吧,如果你发现自己的手机还有忙闲 时、一分钟还是3毛多、每月最低消费还是120多 元,你用的就应该是老的套餐了,及时换成新的套 餐,会更省钱一些。



新套餐您来看看

说了这么多,有哪些新套餐可以拉低我们的通信费呢?下面就介绍几个:

2011版全球通88套餐

移动新版的全球通88套餐,已经实现 了长市漫同价,全国漫游接听全免费,最低 每月88元即可。

移动之家

移动推出的家庭产品,全家人组成一个 网,网间通话优惠,号码变成好记的三位数, 而且还有家庭福分和话费返还。

联通沃3G套餐

联通的3G套餐,全国无漫游,超出套餐 句是()15元/分钟,全国上网无浸游。

沃家庭融合套餐

联通的家庭融合套餐,最低79元一个 月,就可以用宽带上网,家庭成员拨打免 费,还有不同时段的通话时长可以让家庭 成员共享。

暑期不再无聊"沃"满足你所有上网需求

巧玩 3G 和宽带 联通让你招招鲜

暑期长假,无论是外出游玩,还是回家 蜗居,手机和宽带都是必不可少的装备。 运营商抓住时机,推出了一系列优惠组 合业务

在暑期市场上,郑州联通的产 品因为提供的服务种类多,3G 上网速度最快,价格实惠还 好玩,所以最受学生欢 迎,在营业厅申请办 理的学生和家长 非常踊跃。

晚报记者 祁京 通讯员 熊湘文

办3G免费用宽带

3G时代的来临,让联通WCDMA的网络优 势完全凸显了出来。最高7.2Mbps的WCDMA 网络,给联通用户带来真正的高速互联网体 验。用联通的3G手机上网,无论是上传文件、 浏览网页还是下载电影,都像在电脑上操作便 捷,阅读网络小说、看新闻都很方便。

联通的宽带,则是和3G一样是有品质的产 品,大部分郑州市民从第一天上网开始,用的就 是原来的网通宽带,现在的联通宽带,作为郑州 的宽带主要运营商,在速度和稳定性上,联通宽 带都是独一无二的。

再精彩的网络世界,也要有个好载体,想在假 期好好享受,联通的宽带是个不错的选择,价格实 惠、性能良好,实乃假期居家、上网冲浪之必备装 一定能够给学子们带来不一样的暑假精彩生

想同时拥有这两个精品的服务怎么办? 很 简单,现在只要办理一部联通3G手机,或者选 择联通3G的任何一款套餐,最低加30元融合 功能费,就可以免费享受联通公司的精品宽带, 让你的暑假不再无聊。

如果你在河南上大学,现在使用联通"沃" 3G手机,到校后办理联通的3G版"校园1+"服 务,每月仅需10元的功能费,全市40多所高 校、全省近百所高校,都可以实现每月免费使 用宽带120小时或者180小时的优惠。

打电话畅聊无漫游

暑假里肯定有不少出去旅游的同学,或者正准 备去外地上学的同学,漫游费和长途费肯定很头疼 吧,不要紧,用联通的3G卡,全国无漫游的。

中国联通对其3G资费套餐中的语音通话部分实 行的"长市漫一体",不仅在本地接听电话免费,在外 地接听电话时也是零费用,即一个郑州的联通3G用 户,在全国任何一个地方接听电话都不会产生费用。

不仅是打电话,上网也是如此,联通的3G在全国 上网无漫游费,套餐外流量仅0.0003元/KB;国内语 音拨打每分钟通通一毛五,全国接听免费;可视电话 全国拨打最高仅0.6元/分钟,全国接听免费;独创M、 T计费模式让用户轻松享用手机电视和手机音乐等 业务、免费赠送10GB容量的超大手机邮箱;以及流量 短信及时提醒等诸多优势和贴心服务。

怎么样? 联通绝对可以让你在假期游玩、电话 两不误,只要你仔细规划合理的资费套餐,加

千元3G存就送

别以为3G手机价格都很高, 看看这款吧。

刀锋 V880, 欧洲卖得最好的 3G 手机, Android2.2 操作系统, 600MHz主频、3.5英寸超大高清电 容触控屏,320万像素自动对焦摄 像头;支持WIFI热点、GPS导航、3D 硬件加速等功能。

想拥有这样一部手机,只要预 存1499元,96元套餐即可享受零 元购机。购手机送话费最高可享 话费五折优惠。

买了刀锋 V880,新入网的联 通用户同时办理存费送费合约 计划可免收卡费,预存12个月话 费,就可以享受到话费"存一得



统筹 刘国红 编辑 雷群芳 美编 李薛 校对 邹晓梅 版式 陈媛媛